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上下水道局管理業務課長  岡 崎 輝 義     

５．付議事件 

  日程第 １ 会議録署名議員の指名について 

  日程第 ２ 会期の決定について 

日程第 ３ 報告第 ５号 損害賠償の額を定めることに関する専決処分につい

て 

日程第 ４ 議案第７１号 平成３０年度美祢市水道事業剰余金の処分について 

日程第 ５ 議案第７２号 平成３０年度美祢市水道事業会計決算の認定につい

て 

日程第 ６ 議案第７３号 平成３０年度美祢市公共下水道事業会計決算の認定

について 

日程第 ７ 議案第７４号 平成３０年度美祢市病院等事業会計決算の認定につ

いて 

日程第 ８ 議案第７５号 令和元年度美祢市一般会計補正予算（第４号） 

 

日程第 ９ 議案第７６号 令和元年度美祢市介護保険事業特別会計補正予算

（第２号） 

日程第１０ 議案第７７号 令和元年度美祢市病院等事業会計補正予算（第１号） 

日程第１１ 議案第７８号 美祢市印鑑の登録及び証明に関する条例の一部改正

について 

日程第１２ 議案第７９号 美祢市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関す

る条例の制定について 

日程第１３ 議案第８０号 美祢市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正

について 

日程第１４ 議案第８１号 美祢市保育所の設置及び管理に関する条例及び美祢

市子どものための教育・保育給付に係る利用者負担

額を定める条例の一部改正について 

日程第１５ 議案第８２号 美祢市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業

の運営に関する基準を定める条例の一部改正につい

て 
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日程第１６ 議案第８３号 美祢市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基

準を定める条例の一部改正について 

日程第１７ 議案第８４号 美祢市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関

する基準を定める条例の一部改正について 

日程第１８ 議案第８５号 美祢市十文字工業団地水道供給事業給水条例の一部

改正について 

日程第１９ 議案第８６号 美祢市給水条例の一部改正について 

日程第２０ 議案第８７号 美祢市病院等事業使用料手数料条例の一部改正につ

いて  

日程第２１ 議案第８８号 美祢市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関す

る条例の一部改正について 

日程第２２ 議案第８９号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについ

て 

６．会議の次第は次のとおりである。 
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午前１０時００分開会 

○議長（荒山光広君）  おはようございます。これより、令和元年第３回美祢市議会

定例会を開会いたします。 

 この際、事務局より諸般の報告をいたさせます。事務局長。 

○議会事務局長（石田淳司君）  御報告いたします。 

 本定例会に本日までに送付してございますものは、執行部から報告第５号及び議

案第７１号から議案第８９号までの１９件、監査委員から美祢市公営企業会計決算

審査意見書でございます。事務局からは会議予定表及び一般質問順序表でございま

す。 

 本日配付してございますものは、議事日程表（第１号）及び議案付託表の２件で

ございます。 

 御報告を終わります。 

○議長（荒山光広君）  本日の議事日程は、配付いたしております日程表のとおりで

ありますので、御協力をお願いいたします。 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において髙木法生議員、

三好睦子議員を指名いたします。 

 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。今期定例会の会期は、本日から９月２６日までの２４日間と

いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御異議なしと認めます。よって、会期は２４日間と決定いた

しました。 

 なお、会期中の会議予定につきましては、既に送付しております予定表のとおり

でありますので、御了承をお願いいたします。 

 日程第３、報告第５号から日程第２２、議案第８９号までを会議規則第３５条の

規定により一括議題といたします。 

 市長から提案理由の説明を求めます。西岡市長。 

   〔市長 西岡 晃君 登壇〕 

○市長（西岡 晃君）  本日、令和元年第３回美祢市議会定例会に提出いたしました
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報告１件、議案１９件について御説明を申し上げます。 

 報告第５号は、損害賠償の額を定めることに関する専決処分についてであります。 

 これは令和元年７月２３日、大嶺町西分地内において、自動車が市道を走行中、

横断溝の溝ぶたが跳ね上がり、当該自動車のマフラーを損傷させた事故に伴い、損

害賠償の義務が発生したため、損害賠償の額を定めることについて、地方自治法第

１８０条第１項の規定に基づき専決処分いたしましたので、同条第２項の規定によ

り報告するものであります。 

 議案第７１号は、平成３０年度美祢市水道事業剰余金の処分についてであります。 

 このたびの剰余金処分につきましては、当年度未処分利益剰余金９，６０５万８，

６１３円のうち、資本的収支に対する不足額の補填財源として使用した建設改良費

積立金７，２８９万７，６８４円を資本金に振りかえることにより処分するととも

に、残り２，３１６万９２９円を繰越利益剰余金とすることについて、地方公営企

業法第３２条第２項の規定により市議会の議決を求めるものであります。 

 議案第７２号は、平成３０年度美祢市水道事業会計決算の認定についてでありま

す。 

 水道事業におきましては、平成３０年１０月の水道使用料請求月から、市内の水

道使用料を統一したところであります。 

 それでは、平成３０年度決算の概要について御説明いたします。 

 まず、収益的収入及び支出であります。 

 収益的収入は７億６，５２６万３，７８４円、収益的支出は７億３，２４６万６，

５０７円であります。 

 この結果、収益的収支は３，２７９万７，２７７円の利益となりましたが、消費

税差し引き後は８５２万６０３円の純損失となりました。 

 その結果、当年度純損失を前年度繰越利益剰余金３，１６８万１，５３２円から

減じた２，３１６万９２９円と、当年度の資本的収支に対する不足額の一部を補填

財源として使用しました建設改良積立金７，２８９万７，６８４円を加えた９，

６０５万８，６１３円が当年度未処分利益剰余金となるものであります。 

 次に資本的収入及び支出であります。 

 収入額４億９，８３９万７，２８０円に対し、支出額は８億４，０４６万８，

９５７円となり、収入額が支出額に不足する額３億４，２０７万１，６７７円は、
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当年度分消費税及び地方消費税資本的収支調整額、過年度分損益勘定留保資金、当

年度分損益勘定留保資金及び建設改良積立金で補填したところであります。 

 事業の主なものを御説明いたしますと、令和元年度中に給水開始を行う予定であ

ります於福田代地区未普及地域解消事業、上野・秋吉地区水道統合整備事業、豊

浦・新豊浦ポンプ所改修工事並びに国行地区、於福地区・厚保地区、大田地区の配

水管布設替等の工事を行い、建設改良費６億４，３２３万４，０６４円を執行いた

しました。 

 以上、平成３０年度美祢市水道事業会計決算について御説明申し上げましたが、

別に監査委員の意見書を付しておりますので、よろしく御審議の上、認定を賜りま

すようお願いするものであります。 

 議案第７３号は、平成３０年度美祢市公共下水道事業会計決算の認定についてで

あります。 

 それでは平成３０年度決算の概要について御説明いたします。 

 まず、収益的収入及び支出であります。 

収益的収入は５億６，８３８万５，８１０円、収益的支出は５億２，９５６万３，

９０２円であります。 

 この結果、収益的収支は３，８８２万１，９０８円の利益となり、消費税差し引

き後の当年度純利益が３，４０８万３，５１３円となりました。 

 この純利益と前年度繰越利益剰余金６，３６６万９，０３８円を合わせた当年度

未処分利益剰余金は９，７７５万２，５５１円となるものであります。 

 次に資本的収入及び支出であります。 

 収入額２億９，３２８万９，５００円に対し、支出額４億１，０５１万４，

１６６円となり、収入額が支出額に不足する額１億１，７２２万４，６６６円は、

当年度分消費税及び地方消費税資本的調整額及び過年度分損益勘定留保資金で補填

したところであります。 

 事業の主なものを御説明いたしますと、管渠整備として、下村準幹線管渠布設工

事等を行い、施設整備として、長寿命化計画による美祢市浄化センターの最終沈殿

池設備及び用水設備の改築更新を平成３０年度から２カ年計画で着手しております。 

 さらに、長寿命化計画の後継となるストックマネジメント計画策定業務など、合

わせて建設改良費１億２，４６１万２，４１８円を執行いたしました。 
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 以上、平成３０年度美祢市公共下水道事業会計決算について御説明申し上げまし

たが、別に監査委員の意見書を付しておりますので、よろしく御審議の上、認定を

賜りますようお願いするものであります。 

 議案第７４号は平成３０年度美祢市病院等事業会計決算の認定についてでありま

す。 

 平成３０年度の美祢市病院等事業は、平成２８年度に策定した新美祢市病院改革

プランに基づく基本方針を職員一人一人が自覚し、着実に実行していくことにより、

市民の皆様が安心して適切な医療・介護サービスを受けることができるよう、また、

経営の改善に鋭意努めてまいりました。 

 それでは、平成３０年度の病院等事業の実績について御説明いたします。 

 まず、業務量につきましては、美祢市立病院におきましては、入院が３万８，

６５０人、外来が３万８，３６３人、美祢市立美東病院におきましては、入院が

２万８，６４０人、外来が２万９，０５０人、介護老人保健施設グリーンヒル美祢

におきましては、短期入所を含む入所が２万４，６３９人、通所が４，９５０人、

また、美祢市訪問看護ステーションの利用者は４，５８０人となっております。 

 次に、決算額について御説明いたしますと、収益的収支におきましては、収入で

は、病院事業収益３２億２，０５６万３，０３９円、介護老人保健施設事業収益

３億７，８２６万７，１３３円、訪問看護事業収益３，９３５万８，６１９円で、

総額３６億３，８１８万８，７９１円となりました。 

 一方、支出では、病院事業費用３４億１，２３４万４，３７１円、介護老人保健

施設事業費用３億７，６９８万８，７８９円、訪問看護事業費用５，０５２万

６８０円で、総額は３８億３，９８５万３，８４０円となりました。 

この結果、損益計算書においては２億１６６万５，０４９円の当年度純損失を生

じ、この純損失に前年度繰越欠損金６億８，５２６万８，６３５円を加えた結果、

８億６，６９３万３，６８４円が当年度未処理欠損金となります。 

 この処理につきましては、全額を翌年度繰越欠損金とするものであります。 

 次に資本的収支でありますが、収入では、病院事業資本的収入として、企業債が

１億４，０９０万円、負担金が２億５，１７５万３，０００円で、合計３億９，

２６５万３，０００円となり、介護老人保健施設事業資本的収入として、企業債が

１２０万円、負担金が１，５７２万３，０００円、出資金が３，０００万円で、合
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計４，６９２万３，０００円となり、収入の総額は４億３，９５７万６，０００円

となりました。 

 一方、支出では、病院事業資本的支出として、建設改良費が１億８，５１３万７，

２７２円、企業債償還金が３億３，８７０万７，２６８円で、合計が５億２，

３８４万４，５４０円となり、介護老人保健施設事業資本的支出として、建設改良

費が１２９万６，０００円、企業債償還金が３，１２３万２，８３６円となり、支

出の総額は５億５，６３７万３，３７６円となりました。 

 なお、資本的収入額が資本的支出額に対して不足する額１億１，６７９万７，

３７６円は過年度分損益勘定留保資金及び当年度分損益勘定留保資金で補填いたし

ております。 

 病院事業を取り巻く環境は、医療制度改革や医師を初めとする医療スタッフ不足

の影響等から、まことに厳しいものがありますが、新美祢市病院改革プランに基づ

く基本方針を職員一人一人が自覚し、着実に実行していくことにより、市民の皆様

が安心して適切な医療・介護サービスを受けることができるよう、引き続き努めて

まいりたいと考えております。 

 以上、平成３０年度美祢市病院等事業会計決算について御説明申し上げましたが、

別に監査委員の意見書を付しておりますので、よろしく御審議の上、御認定賜りま

すようお願いするものであります。 

 議案第７５号は、令和元年度美祢市一般会計補正予算（第４号）であります。 

 このたびの補正は、今後の業務を推進する上で緊急に必要な経費を追加するとと

もに、債務負担行為及び地方債の補正を行うものであります。 

 まず、歳出から御説明いたします。 

 総務費では、本庁舎整備に係る基本設計と実施設計の今年度に支出する委託料の

追加や、空き家有効活用促進事業補助金の追加など１，５２９万８，０００円を追

加しております。 

 次に、民生費では、保育無償化に伴う事務費や補助金の追加など３７６万５，

０００円を追加するとともに、公立保育園における副食費の収入に伴う財源更正を

行っております。 

 衛生費では、木質バイオマスエネルギーを利用した地域循環共生圏構築の検討に

係る業務委託料の追加や、衛生センター施設を整備するにあたり、国の交付金対象
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事業とするための計画策定に係る業務委託料の追加並びに病院等事業会計の資本増

強を目的とした繰出金の追加など１億２，４１８万７，０００円を追加しておりま

す。 

 農林費では、防災重点ため池のハザードマップ作成に係る委託料の追加や、７月

１８日から１９日にかけての豪雨による法面崩壊に係る林道の補修工事の追加など

１，０９２万４，０００円を追加しております。 

 消防費では、特定財源の減額に伴い財源更正を行うとともに、事業の見直しによ

り７０万円減額しております。 

 教育費では、市内小中学校１３校における校舎の危険箇所を解消するための工事

の追加や、幼児教育の無償化に伴う補助金の追加、寄附に伴う図書費の追加として

５，２８８万１，０００円を追加しております。 

 災害復旧費では、７月１８日から１９日にかけての豪雨に係る農林施設の単独及

び補助災害復旧工事等として８８７万３，０００円を追加しております。 

 一方、歳入においては、特定財源であります分担金や国県補助金、寄附金、市債

などを追加する一方、交付額決定に伴う普通交付税等の追加や財政調整基金繰入金

及び市債の減額など、差し引き２億１，５２２万８，０００円を追加しております。 

 以上により、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２億１，５２２万８，

０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１６０億８，８４６万

５，０００円とするものであります。 

 次に、債務負担行為の補正では、本庁舎整備基本計画・実施設計業務を追加して

おります。 

 次に、地方債の補正では、農林施設補助災害復旧事業債及び臨時財政対策債の限

度額を変更しております。 

 議案第７６号は、令和元年度美祢市介護保険事業特別会計補正予算（第２号）で

あります。 

 このたびの補正は、歳出では、基金積立金において、介護給付費準備基金元金を

５，８１３万５，０００円追加するとともに、諸支出金において、平成３０年度事

業の精算に係る過年度国県補助金等精算返還金を５，６６８万８，０００円追加し

ております。 

 一方、歳入では、平成３０年度事業の精算に係る地域支援事業支援交付金を
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３６万１，０００円追加するとともに、繰越金を１億１，４４６万２，０００円追

加しております。 

 以上により、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１億１，４８２万３，

０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ３５億５，４９０万５，

０００円とするものであります。 

 議案第７７号は、令和元年度美祢市病院等事業会計補正予算（第１号）でありま

す。 

 このたびの補正は、病院事業局における人事異動に伴う人件費に係る支出を追加

するとともに、これに充てる財源の追加を行うものであります。 

 また、病院事業の財政的基盤を健全にするため、一般会計からの出資金の増額を

行うものであります。 

 まず、前者については、収益的収入及び支出におきまして、収入では病院医業外

収益を２６９万４，０００円追加し、収入総額を４１億８，７６６万円とするもの

であります。 

 一方、支出では、病院経営改革事業費用を２６９万４，０００円追加し、支出総

額を４１億１，４６３万９，０００円とするものであります。 

 次に、後者については、資本的収入におきまして、出資金を１億円追加し、収入

総額を４億８，４５７万５，０００円とするものであります。 

 議案第７８号は、美祢市印鑑の登録及び証明に関する条例の一部改正についてで

あります。 

 これは住民基本台帳法施行令等の一部改正に伴い、印鑑登録証明書へ旧氏を併記

することができるよう所要の改正を行うものであります。 

 なお、この条例は令和元年１１月５日から施行するものであります。 

 議案第７９号は、美祢市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制

定についてであります。 

 これは、地方公務員法及び地方自治法の一部改正に伴い、会計年度任用職員の給

与及び費用弁償に関して必要な事項を定めるため条例を制定するものであります。 

 なお、この条例は令和２年４月１日から施行するものであります。 

 議案第８０号は、美祢市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正についてで

あります。 
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 これは、災害弔慰金の支給等に関する法律及び災害弔慰金の支給等に関する法律

施行令が改正されたことに伴い、美祢市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を

改正するものであります。 

 改正の内容は、償還金の支払い猶予及び報告等の規定が設置されたことによる文

言の修正並びに適用条項にずれが生じたことから、所要の改正を行うものでありま

す。 

 なお、この条例は公布の日から施行するものであります。 

 議案第８１号は、美祢市保育所の設置及び管理に関する条例及び美祢市子どもの

ための教育・保育給付に係る利用者負担額を定める条例の一部改正についてであり

ます。 

 これは、子ども・子育て支援法の一部が改正されたことに伴い、美祢市保育所の

設置及び管理に関する条例及び美祢市子どものための教育・保育給付に係る利用者

負担額を定める条例の一部を改正するものであります。 

 改正の内容は、幼稚園、保育所、認定こども園等を利用する際に認定を受ける必

要がありますが、この認定及び認定に関連する事項の文言について「支給認定」か

ら、「教育・保育給付認定」に名称変更がなされるものであります。 

 なお、この条例は令和元年１０月１日から施行するものであります。 

 議案第８２号は、美祢市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関

するする基準を定める条例の一部改正についてであります。 

 これは、１０月からの幼児教育及び保育の無償化の実施により、特定教育・保育

施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準の一部が改正されたことに伴い、

美祢市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条

例の一部を改正するものであります。 

 改正の主な内容は、議案第８１号と同様に、施設等の利用に関する認定等の文言

について「支給認定」から「教育・保育給付認定」に名称変更がなされるものであ

ります。 

 さらには、無償化により、食材費を除く保育料の部分が不要になるものの、おか

ずの費用である副食費は保護者等から徴収することになります。これまでも保育料

が無償である生活保護世帯やひとり親世帯の副食費は引き続き不要とされますが、

このたびの改正では、これらの世帯に加えて、年収３６０万円未満相当の世帯の全
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ての子どもなど、国が定める世帯の場合には副食費の負担は不要になるなど、所要

の改正を行うものであります。 

 なお、この条例は令和元年１０月１日から施行するものであります。 

 議案第８３号は、美祢市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部改正についてであります。 

 これは、家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の一部を改正する省令が

公布されたことに伴い、美祢市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部を改正するものであります。 

 改正の主な内容は、２歳児までの保育を行う家庭的保育事業者等が３歳児になっ

た児童を保育所、幼稚園及び認定こども園に速やかに移行するために連携協力を行

う保育所等を確保しなければならない期限、及び家庭的保育者の居宅以外で保育を

提供している場合に自園での調理設備を整える期限をこれまでの５年から１０年に

それぞれ延長するものであります。 

 なお、この条例は公布の日から施行するものであります。 

 議案第８４号は、美祢市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を

定める条例の一部改正についてであります。 

 これは、放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準の一部が改正され

たことに伴い、美祢市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正するものであります。 

 改正の内容は、放課後児童支援員は都道府県知事が行う研修を修了した者とされ

ていましたが、指定都市の長が行う研修を修了した者も支援員として扱うことがで

きるようになったため、所要の改正を行うものであります。 

 なお、この条例は公布の日から施行するものであります。 

 議案第８５号は、美祢市十文字工業団地水道供給事業給水条例の一部改正につい

てであります。 

 これは、水道法施行令が改正されたことに伴い、美祢市十文字工業団地水道供給

事業給水条例の一部を改正するものであります。 

 改正の内容につきましては、水道法施行令において、地方公共団体以外の水道事

業者が事業の休止及び廃止を行う際に、市町村への協議について新たな基準が追加

されたことに伴い、引用している条項が繰り下げられたことから、所要の改正を行
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うものであります。 

 なお、この条例は令和元年１０月１日から施行するものであります。 

 議案第８６号は、美祢市給水条例の一部改正についてであります。 

 これは、水道法及び水道法施行令が改正されたことに伴い、美祢市給水条例の一

部を改正するものであります。 

 改正の内容につきましては、まず、指定給水装置工事事業者の指定について、

５年間の更新制の導入に伴い、更新手数料として山口県内統一の１万円を規定する

とともに、引用している条項の繰り下げにより、所要の改正を行うものであります。 

 なお、この条例は令和元年１０月１日から施行するものであります。 

 議案第８７号は、美祢市病院等事業使用料手数料条例の一部改正についてであり

ます。 

 これは、消費税率の改定に伴い、介護保険事業に係る使用料等の改正を行うもの

であります。 

 なお、この条例は令和元年１０月１日から施行するものであります。 

 議案第８８号は、美祢市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一

部改正についてであります。 

 これは、成年後見制度の利用の促進に関する法律に基づく措置として、成年被後

見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関する法

律が公布され、同法の中で地方公務員法の一部が改正されたことに伴い、所要の改

正を行うものであります。 

 なお、この条例は公布の日から施行するものであります。 

 議案第８９号は、人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについてでありま

す。 

 これは、人権擁護委員の岡﨑政好氏、松原賢治氏、及び松本孝志氏が令和元年

１２月３１日をもって任期満了となりますことから、松原賢治氏、松本孝志氏を再

任候補として、また、岡﨑政好氏の後任候補として寺埜次朗氏を推薦したいので、

人権擁護委員法第６条第３項の規定に基づき、市議会の意見を求めるものでありま

す。 

 以上、提出いたしました報告１件、議案１９件について御説明申し上げましたが、

御審議の上、御議決賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 
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   〔市長 西岡 晃君 自席に着く〕 

○議長（荒山光広君）  西岡市長。 

○市長（西岡 晃君）  説明の一部を訂正させていただきます。 

 病院事業会計のところで、前年度繰越欠損金を６億８，５２６万８，６３５円と

申しましたが、正しくは６億６，５２６万８，６３５円でございました。 

 大変失礼いたしました。訂正をさせていただきます。 

○議長（荒山光広君）  これにて、提案理由の説明を終わります。 

 これより、議案の質疑に入ります。 

日程第３、報告第５号損害賠償の額を定めることに関する専決処分についての質

疑を行います。質疑はありませんか。戎屋議員。 

○３番（戎屋昭彦君）  危機管理上からお尋ねしたいと思います。道路の溝ぶたがは

ね上がってマフラーを傷つけたということでございますけど、もう少し詳しく、ど

のような状況で起きたかというのをお聞かせ願いたいと思います。 

○議長（荒山光広君）  佐伯建設課長。 

○建設農林部建設課長（佐伯憲一君）  それでは、ただいまの議員の御質問にお答え

いたします。 

 今回の事故の要因といたしましては、経年劣化により、横断溝の溝ぶたがかかる

ところのコンクリートが破損したため、溝ぶたにぐらつきが生じ、その箇所を車が

走行したことにより、車の加重が溝ぶたにかかり、そのふたがはね上がったことに

よるものだと思っております。 

 以上でございます。 

○議長（荒山光広君）  戎屋議員。 

○３番（戎屋昭彦君）  状況はわかりました。やはり今後、市道としまして、そうい

ったコンクリートの破損等、横断の溝ぶたもあると思いますけど、側溝の溝ぶたも

あるかと思いますので、そのあたりの管理については、やっていっていただきたい

と思います。 

○議長（荒山光広君）  その他質疑はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。以上、報告第５号を終

わります。 
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 日程第４、議案第７１号平成３０年度美祢市水道事業剰余金の処分についての質

疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第７１号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第５、議案第７２号平成３０年度美祢市水道事業会計決算の認定についての

質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第７２号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第６、議案第７３号平成３０年度美祢市公共下水道事業会計決算の認定につ

いての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第７３号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第７、議案第７４号平成３０年度美祢市病院等事業会計決算の認定について

の質疑を行います。質疑はありませんか。戎屋委員。 

○３番（戎屋昭彦君）  病院の事業会計について御質問したいと思います。私、教育

経済委員会でございますので所管の委員会に出れないもので、何点か聞きたいと思

います。 

 いろいろと私も、一般質問で病院の新改革プランについて質疑させていただき、

それからずっとやって、今も市長の説明の中では、病院改革プランを実行して今後

もやっていきたい、やっていきますと書いてございました。 

 ただ、こういったことで、私もずっとここ３年見ておりまして、病院もずっと、

決算がマイナス１億から２億ということで、ずっと累損が重なってきております。 

 このあたり、市長としまして――病院事業管理者もいらっしゃいますけど、この

あたりの経営改善、その他いろんな問題もあると思います。そのあたりについて、

市長としまして、どのような方針、施策を出されて指示していらっしゃるか、あり

ましたらお聞きしたいと思います。 

○議長（荒山光広君）  西岡市長。 
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○市長（西岡 晃君）  戎屋議員の御質問にお答えをいたします。 

 先ほども申しましたとおり、新美祢市病院改革プランに基づいて、病院の改善、

経営改善を実施していくということの方針には変わりございませんが、議員も御存

じのとおり、医療スタッフの人員の確保等のいろいろな諸問題がございます。それ

につきましても、現在市のほうで、看護師または介護士の人員を確保するための補

助金等の政策を実施して努力をしているところでございますし、また医師につきま

しても、８月の末には、自治医科大また山口大学等の医療関係者の学生さんを集め

て、美祢市の医療について関心を持っていただき、美祢市に医療スタッフとして来

ていただく機運を高めるようなセミナーも開催をして充実を図っているところでご

ざいます。 

 特に病院のほうに言っているのは、病院についてはサービス業の一環であるとい

う自覚を持って、市民の方に親切なサービス、また最良の医療環境を提供するよう

強く求めているところでございます。 

 以上でございます。 

○議長（荒山光広君）  戎屋議員。 

○３番（戎屋昭彦君）  今、市長の答弁をお聞きしました。今回、一般質問で病院関

係やられる人がいらっしゃいますので、中身の詳細について、私お聞きするつもり

はございませんけど、市長の説明の中で、新しく、看護師等いろんなことを集めて

教育をやったというのは、ＭＹＴでも放送がございました。先日、私も見ておりま

す。 

 ただ、いろんなことをやる中で、毎年――ここ２年、新病院改革プランを私が質

問して以降、２年経ってると思いますけど、その間で累損が変わらないということ

は、やはり何かの問題があると思うんですけど、再度、市長として、今後それを解

消するための――先ほど言われました以外で、何か施策等が指示を出されることが

ありましたらお尋ねしたいと思います。 

○議長（荒山光広君）  西岡市長。 

○市長（西岡 晃君）  戎屋議員の御質問にお答えをしたいと思います。 

 先ほど来申し上げてるとおり、病院につきましては医療従事者が充実しない限り

は、当然のことながら、売り上げと言っていいのか収入と言っていいのかあれです

が、上がってこないっていうのは事実だろうというふうに思っております。 
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 また、もう一方では、これは監査委員さんからも御指摘をいただいております。

入院に関する、もう少し、なんていいますか、個室の充実化といいますか、また、

そこで配膳をされる食品、食品っていいますか食についても、もう少し見直しして、

入院を――同じ病気で入院をするんであれば、美祢市立病院が快適で入院をしやす

い、また医療環境がいいというようなことになるようにですね、しっかり努力して

いかなければいけないというふうに思っております。 

 また一方では、経費の削減についてもしっかり行っていかなければいけない。こ

れについては、ジェネリック薬品等の使用比率を高めていく等の、まだまだ改革で

きる余地はあろうというふうに思っておりますので、そこについてはしっかりと改

革をしていきたいというふうに思っております。 

 以上でございます。 

○議長（荒山光広君）  戎屋議員。 

○３番（戎屋昭彦君）  新しい改革、ぜひやっていっていただきたいと思います。 

やはり、美祢市には二つの病院がございます。それぞれの特徴を生かした病院づ

くりをぜひ今後も検討していただき、改革できるところは改革していっていただき

たいし、薬のジェネリックのほうも使用比率を増やし、利益を上げるように、ぜひ

今後も努力していただきたいと思います。 

○議長（荒山光広君）  その他質疑はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第７４号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第８、議案第７５号令和元年度美祢市一般会計補正予算（第４号）の質疑を

行います。質疑はありませんか。岡山委員。 

○６番（岡山 隆君）  今回、一般会計補正予算の中で、農林費ですね、防災重点の

ため、ため池のハザードマップ作成に関する委託料を追加されています。これから

の時代を見据えると、どうしても温暖化傾向がこれからも続いて、かなり例外的な

豪雨災害というものが発生する可能性が高くなってるっていうことは、皆様方も御

承知のとおりであります。 

それで、今後特に、ため池のハザードマップ作成は非常に大事なことであって、

今後どのような形で、計画で、実際ハザードマップを作成していくのか、その計画
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性について、ひとつ説明していただきたいと思います。 

○議長（荒山光広君）  志賀建設農林部長。 

○建設農林部長（志賀雅彦君）  ただいまの御質問にお答えをいたします。 

 先ほどの提案説明の中にもありましたが、今年度、重点ため池のハザードマップ、

このハザードマップにつきましては、あってはいけないことですが、もし、そこの

ため池が崩壊をした場合、どの程度の被害が想定されるのかというのを現在、県の

ほうが調査をしております。 

 その調査に基づいたハザードマップを作成をして、関係住民の方に配布をすると

いう計画をしております。 

 以上です。 

○議長（荒山光広君）  岡山議員。 

○６番（岡山 隆君）  ありがとうございます。そういった面で、しっかりと、こう

いったマップができましたら、しっかりと配布していただきたいと思っております。 

 若干、ちょっと関連なんですけど、今豪雨による浸水ですよね。今回も、去年は

呉――広島県呉で、２階の近くまで雨水が来た。そういった形で今回も、佐賀県武

雄市で、豪雨で１階はほとんど水没した大町町もあります。 

それで今、厚狭川の浸水ハザードマップができておりますけれども、伊佐川につ

いては、いまだに豪雨があったときにそのハザードマップができていない。県から

のこの調査と予算が出ないと難しいところがあると思いますけれども、本当に多く

の方が伊佐の地域に住んでおられますよ。 

それで、なぜ今の、いろいろゲリラ豪雨が発生している現在にあって、この伊佐

川の水害による、浸水していくであろう、その危険性のあるハザードマップをしっ

かりと私はもうつくって配布しておかなくちゃならないと思っておりますよ。どう

してそういったことを、県が予算をつけないからできないというんじゃなくて、そ

の力強い要望というのを県にきちっと申し出ていくことが市民の皆さんの命を守っ

ていくことにつながってくると思いますので、これに対してはどのようなお考えか

をお尋ねします。 

○議長（荒山光広君）  志賀建設農林部長。 

○建設農林部長（志賀雅彦君）  ただいまの御質問にお答えをいたします。 

 河川のハザードマップにつきましても、議員御承知のとおり県が調査をいたしま
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す。で、県が調査をしたものに基づきまして、市がマップを作成し、配布をすると

いうことになっております。 

 ですので、県が調査をしていただかないとマップを作成できないという状況であ

りますので、先ほど議員申されたとおり、調査のほうをしていただけるように要望

をしてまいりたいと考えております。 

 以上です。 

○議長（荒山光広君）  岡山議員。 

○６番（岡山 隆君）  これからもですね、令和の時代にありまして、本当に防災・

減災というものは非常に大事なんです。市民の皆さんの命を守っていくというのは、

行政の責任でもあり、また私たち議員の責任でもあると思ってます。 

今回のこの美祢における２６、２７日、雨が降って、あと五、六時間３０ミリ程

度が続くと、もう大変な状況になるところでした。 

私も２７日は嘉万から伊佐から厚保地域をしっかりと現状を見させていただきま

した。被害もあったところがありました。 

そういう面で、今回大きな被害に至らなかったですけれども、私はですね、実際、

今伊佐にあっても、万倉地川の氾濫によって、上町の通行止めというのが、本当に

慢性的に発生してるわけですよね。だから、そういったところをしっかりと、私ど

もも県に訴えますけれども、市長ほか、市の執行部の皆さんの力強い防災・減災、

命を守る対応を一段とグレードアップしていただきたい。このようにお願いして、

私の質問は終わります。 

○議長（荒山光広君）  その他質疑はございませんか。安冨議員。 

○１５番（安冨法明君）  １点だけお聞きをします。 

 １８ページにですね、衛生費１億２６９万４，０００円ですか。これ、病院事業

の資本増強っていいますか、体質強化っていうふうな説明だったというふうに思う

んですが。 

基本的に、補正でこのような１億を超えるような補正を組んでやっていかなけれ

ばならないような状況に、実際にはですね、先ほど同僚議員からも質疑がありまし

た。累積欠損金もかなりの額になっておりますし、キャッシュフローもですね、今

決算が一緒に出てますから、５億幾らかあるんですが、現金が動かないような部分

もありますから、恐らく資金的には回らなくなってきてるっていうことであろうと
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いうふうに理解しておるんですが。 

市長の基本的な考え方、例えばですね、もう端的に、委員会がありますから、お

聞きしておきたいことは、これ毎年出てくるんじゃないかというような気もしない

でもありません。 

 基本的な市長の――根拠、この１億円の――１億２００万ですか、補正の根拠と

なるところをお聞かせください。 

○議長（荒山光広君）  西岡市長。 

○市長（西岡 晃君）  今回の補正は、欠損金の補填として退職給与引当金を流用し

引き当てたということで、退職給与引当金については、そういった引当金に充てる

べきものでものではないというふうに思っております。 

 そういった観点から、ことし――今年度、来年度２年間のみを限定として、１億

円ずつの資本増強といいますか、出資をさせていただきたいという思いをしており

ます。 

 以上でございます。 

○議長（荒山光広君）  安冨議員。 

○１５番（安冨法明君）  それじゃあですね、今の説明ですと、退職給与引当金を一

時的に利用したような形になるんですかね。それがために、１億円ばかりのものを

ですね、ことし、来年、２年度で、資本増強といいますか、体質強化のためってい

いますか、要するに補填ですよね、早い話がね。そういうこと。そういうことで執

行するということですね。 

○議長（荒山光広君）  その他質疑はございませんか。竹岡議員。 

○１４番（竹岡昌治君）  安冨議員のですね、質問に関連するんです。 

この補正のときに、市長の――どういったらいいですか――提案説明は、いわゆ

る新美祢市病院改革プラン、それに基づいて、基本方針を職員一人一人が確実に自

覚して確実に実行すると、こういう言い方だったんですね。 

それで、改革プランの２１ページ、開くことができますか。もしできれば、事務

局出していただきたいんですが。 

 何を申し上げたいかと言いますとですね、この改革プランの３２年度の売り上げ

目標、２０億４，９００万円となってるんです。これで果たして、皆が自覚して確

実にやったとして、損益分岐点計算をしてみますと、ざっぱな計算をしたんですが、
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これでは足らない。この辺でＣＶＰ分析をやられてその結果かどうかお聞かせ願い

たいと思います。 

いわゆる目標が分岐点に達してない目標、これをみんなが一生懸命努力を仮にし

たとしてもですね……。 

 出ましたね。２１ページの右肩を見てください。３１年、３２年の売り上げ目標

が書いてあります。 

こういうふうに、美祢の市立病院一つとってみましてもですね、これが果たして

損益分岐点を超した売り上げなのかどうか。その辺の質問させていただきたいと思

います。 

○議長（荒山光広君）  安村病院事業局管理部長。 

○病院事業局管理部長（安村芳武君）  プランを策定したのが病院事業局ですので、

その立場からお答えさせていただきたいと思います。 

 損益分岐点分析は、参考のためには当然やってるわけなんですけど、実際の出し

方としては、変動表をどういったところまでとるかとか、そんな話はあろうかと思

います。 

 おおむね、我々の考え方としては、２０億円台というのが一つの線だろうと。

２０億円の後半にいくか前半にいくというのはありますけど、そういったものの考

え方をしておる中で、実際に到達できるのはどの程度かと考えたときに、例えば入

院患者を７２名程度欲しいといって――いう形で職員に目標として掲げるという形

で、現実的な線として、こういう線でまずは頑張ろうと。その次に、次のステップ

としてまた上げるといったことで、入院患者について挙げて言うと、今、一般病床

については７０人台を絶対に確保する必要があるというふうに考えてます。 

そういった面から言って、損益分岐点は一つの参考としては考えますけど、具体

的な目標として提示するという意味では、今のプランに掲げているその数字を挙げ

たということでございます。 

○議長（荒山光広君）  竹岡委員。 

○１４番（竹岡昌治君）  詳しいことは、また私、所管の委員会ですので、補正のと

ころでやらせていただきます。決算については、ちょっと意見が述べられませんの

で。質問もできません。したがって、補正のところでやらせていただきますが。 

御答弁があったんですが、例えば、入院患者を７６％で計算されてますよね。
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３２年度も７６％で計算しても２０億４，９００万円という売り上げがされてます。 

 今年の売り上げは――前年は１９億３００万円。そうしますと、損益分岐点が―

―これは今おっしゃったように、固定費、変動費の分け方がどうなるかというのは、

ちょっと私、元帳がありませんのでわかりませんが、雑駁な計算をしてもですね、

２１億５，０００万円以上売らないと損益分岐点に達しない。 

 したがって、計画がもう既に１億円ぐらい少ない売り上げのまんまでいっている

と。そうすると、市長答弁は、このプランに基づいて一生懸命全員がやりますよっ

て言っても、もともと分岐点に達してない計画が出されている。ここにまた大きな

問題があるんじゃないかということで、これまた委員会で議論をさせていただきま

すが、一応問題提起をしておきます。 

 それから、今回の１億円を補填することによって資本金を増強したいと。これ、

大いに結構です。で、何故１億円なのかっていうのは私も同じ疑問を持ってます。

何で１億円なんです。既に補填財源は、もう１億３，０００万円ぐらい食い潰して

るのに、何で１億円でとどめたのか、その辺がちょっと疑問です。 

 それから、補填財源の計算書を修正されるのか、どういう手法で今度、次に議会

にお示しいただくのか、その辺も含めて資料要求を行いたいと思います。よろしく、

ひとつお願いいたします。 

○議長（荒山光広君）  ただいま資料要求がございましたけれども、よろしいでしょ

うか。安村病院事業局管理部長。 

○病院事業局管理部長（安村芳武君）  資料を整えて準備いたします。 

○議長（荒山光広君）  その他質疑はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第７５号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第９、議案第７６号令和元年度美祢市介護保険事業特別会計補正予算（第

２号）の質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第７６号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１０、議案第７７号令和元年度美祢市病院等事業会計補正予算（第１号）
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の質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第７７号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１１、議案第７８号美祢市印鑑の登録及び証明に関する条例の一部改正に

ついての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第７８号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１２、議案第７９号美祢市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する

条例の制定についての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第７９号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１３、議案第８０号美祢市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正に

ついての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第８０号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１４、議案第８１号美祢市保育所の設置及び管理に関する条例及び美祢市

子どものための教育・保育給付に係る利用者負担額を定める条例の一部改正につい

ての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第８１号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１５、議案第８２号美祢市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の

運営に関する基準を定める条例の一部改正についての質疑を行います。質疑はあり

ませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 
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 ただいま議題となっております議案第８２号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１６、議案第８３号美祢市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準

を定める条例の一部改正についての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第８３号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１７、議案第８４号美祢市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関す

る基準を定める条例の一部改正についての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第８４号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１８、議案第８５号美祢市十文字工業団地水道供給事業給水条例の一部改

正についての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第８５号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第１９、議案第８６号美祢市給水条例の一部改正についての質疑を行います。

質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第８６号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第２０、議案第８７号美祢市病院等事業使用料手数料条例の一部改正につい

ての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第８７号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第２１、議案第８８号美祢市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する

条例の一部改正についての質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 
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 ただいま議題となっております議案第８８号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 日程第２２、議案第８９号人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて

の質疑を行います。質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第８９号は、会議規則第

３７条第３項の規定により委員会付託を省略いたしたいと思います。これに御異議

ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略す

ることに決しました。 

 これより、議案第８９号の討論を行います。本案に対する御意見はございません

か。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御意見なしと認め、討論を終わります。 

 これより、議案第８９号を採決いたします。本案について原案のとおり同意する

ことに御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり同意さ

れました。 

 以上をもちまして、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

 本日はこれにて散会いたします。お疲れさまでした。 

    午前１１時０７分散会 

    ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 
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    上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 
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